



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS (TJAM)
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO (CPL)

REFERÊNCIA – Pedido de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 023/2020, processo administrativo nº 2020/4967, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva das Estações de Tratamento de Efluentes, com eventual fornecimento de peças e equipamentos, mão de obra e acessórios nos prédios Edifício Arnaldo Péres, Fórum Cível Desembargadora Euza Maria Naice de Vasconcellos e Juizado Infracional da Infância e da Juventude.

À Empresa **SUPERZON CEARA**

QUESTIONAMENTO:

O inteiro teor do Pedido de Esclarecimento encontra-se disponível no <https://www.tjam.jus.br/index.php/documentos-licitacao/editais-avisos-erratas-e-docs/licitacoes-2020/pregoes-eletronicos-3/pregao-eletronico-n-023-2020>

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO
EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 023/2020**

Considerando o pedido de esclarecimento da empresa **SUPERZON CEARA**, a pregoeira apresenta a resposta, fundamentada pelo Setor Técnico Demandante, conforme segue:

RESPOSTA:

“Conforme informações do Termo de Referência, segue respostas aos questionamentos:

1. Resposta: Sim.
2. Resposta: Sim
3. Respostas: Todos os produtos, equipamentos e insumos necessários para necessários à manutenção preventiva das ETE's deverão ser de responsabilidade da contratada.
4. Resposta: Não
5. Resposta: Acessórios podem ser equipamentos necessários para realizar as



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS (TJAM)
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO (CPL)

manutenções preventivas, materiais de consumos, ou caso necessários, peças que necessitem substituição - neste caso, com a utilização da "Provisão para Fornecimento de Peças sob Demanda".

Manaus, 07 de outubro de 2020.

Elízia Mara Costa Israel
Pregoeira

Zimbra

iano.wanderley@tjam.jus.br

Re: Esclarecimentos P.Elet. 023/2020.

De : Marcelo Carneiro <marcelo.garcez@tjam.jus.br> qua, 07 de out de 2020 11:09**Assunto :** Re: Esclarecimentos P.Elet. 023/2020.**Para :** Iano Sa e Souza de Wanderley
<iano.wanderley@tjam.jus.br>**Cc :** Divisão de Engenharia
<engenharia@tjam.jus.br>, Rommel Pinheiro
akel <rommel.akel@tjam.jus.br>, Comissão
Permanente de Licitação <cpl@tjam.jus.br>As imagens externas não são exibidas. [Exibir as imagens abaixo](#)

Bom dia,

Conforme informações do Termo de Referência, segue respostas aos questionamentos:

1. São 3 estações de ETE ?**Resposta: Sim.**2. ESSE VALOR DE 40 MIL ESTAR DENTRO DO VALOR MÁXIMO DA LICITAÇÃO.**Resposta: Sim**3. Informações sobre consumo de produtos e equipamento e insumos usados mensalmente nas estações.**Respostas: Todos os produtos, equipamentos e insumos necessários para necessários à manutenção preventiva das ETE's deverão ser de responsabilidade da contratada.**4. Terá que ter operador fixo em cada estações.**Resposta: Não**5. O que significa no objeto fornecer acessórios nos prédios ?????**Resposta: Acessórios podem ser equipamentos necessários para realizar as manutenções preventivas, materiais de consumos, ou caso necessários, peças que necessitem substituição - neste caso, com a utilização da "Provisão para Fornecimento de Peças sob Demanda".**

Att,

Marcelo Garcez
DVENG

De: "Iano Sa e Souza de Wanderley" <iano.wanderley@tjam.jus.br>**Para:** "Divisão de Engenharia" <engenharia@tjam.jus.br>, "Rommel Pinheiro akel" <rommel.akel@tjam.jus.br>, "Marcelo Carneiro Garcez" <marcelo.garcez@tjam.jus.br>

Cc: "Comissão Permanente de Licitação" <cpl@tjam.jus.br>

Enviadas: Quarta-feira, 7 de outubro de 2020 10:30:19

Assunto: Fwd: Esclarecimentos P.Elet. 023/2020.

Senhores,

Segue Pedido de Esclarecimento referente ao Pregão Eletrônico n.º 023/2020, PA 2020/4967.

É necessária a manifestação técnica de V. Sas. quanto aos questionamentos apresentados.

Em tempo, informa-se que em cumprimento à Cláusula 4ª do Edital, o prazo para apresentar resposta é de 2 (dois) dias úteis, sob pena de suspensão do certame agendado para o dia **14/10/2020**, motivo pelo qual, à Divisão de Engenharia é estabelecido prazo para **hoje, 07/10/2020, às 13h00**.

--

Att,
Iano Sá

Comissão Permanente de Licitação (CPL)
Contato: (92) 2129-6743
Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas

De: "Frederico Augusto Flexa Daltro Barreto" <fredflexa22@hotmail.com>

Para: "Comissão Permanente de Licitação" <cpl@tjam.jus.br>

Enviadas: Quarta-feira, 7 de outubro de 2020 9:49:18

Assunto: Esclarecimentos P.Elet. 023/2020.

1. São 3 estações de ETE ?
2. ESSE VALOR DE 40 MIL ESTAR DENTRO DO VALOR MAXIMO DA LICITAÇÃO.
3. Informações sobre consumo de produtos e equipamento e insumos usados mensalmente nas estações.
4. Terá que ter operador fixo em cada estações.
5. O que significa no objeto fornrcer acessórios nos prédios ?????

Aguardo resposta para melhor elaboração da proposta.

Atenciosamente;

Superzon Ceara / R.A de Oliveira ME

Fred Flexa Barreto

Gerente Operacional

Fone: +55 (85) 3254.5200 / Ramal 3451

Celular: +55 (85) 988632027 / +55 (85) 999990433

E-mail: fredflexa22@hotmail.com
